



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：110年2月5日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：主任行政執行官穆治平05-2711133分機201

連絡人：秘書室主任李宏仁05-2711133分機202

嘉義分署創新多元服務措施 「王牌執行官桌遊」推廣接地氣

法務部行政執行署及各分署為方便義務人繳納行政執行案款，體現「司法為民」理念，加強為民服務品質，近年來陸續推動多元化繳納行政執行案款措施；在創新同時嘉義分署也加強宣導便民服務措施及推廣「王牌執行官桌遊」在寓教於樂中融入法治教育。

法務部行政執行署及各分署為提升民眾超商繳款便利性，自109年9月16日起針對稅捐稽徵機關移送執行之稅款案件，提高四大便利超商代收稅款金額上限，每件繳款通知從原未新臺幣滿2萬元提高至3萬元；在便民服務措施上更進一步提高民眾超商繳款便利性，規劃配合衛生福利部中央健康保險署自本（110）年1月4日起就健保案件、2月1日起就勞保費、勞退金案件，傳繳通知書超商繳款條碼之應納金額上限，從原本2萬元也提高至3萬元。至於其他類型案件，也將儘速規劃比照辦理，以提升為民服務的效率。

法務部行政執行署在20週年署慶的同時，為了擺脫民眾刻板印象，設計出「王牌執行官」的桌遊，讓外界知道執行工作的必要性與合法性，也使民眾了解行政執行一定會在符合比例原則與公益原則下執行，同感「執行有愛，公義無礙」的核心價值。嘉義分署已極力推廣「王牌執行官桌遊」，將安排種子教官親至轄內高中學校桌遊社指導遊戲規則及玩法。

期以寓教於樂方式，介紹行政執行工作，使「王牌執行官桌遊」普及校園藉以傳達法治教育。預定於110年4、5月擇期辦理「王牌執行官桌遊」比賽，相關簡章將張貼在嘉義分署臉書；並籌劃推廣活動項目，希望做到：大家一起玩桌遊，人人都能成為王牌執行官，寓教於樂，以達誠實納稅，貫徹國家公權力之目的。

嘉義分署表示遵照法務部柔性司法施政方針，創新便民措施期能提昇服務效能。除致力於加強內部管理、檢視各項作業流程，精進各項專業知能，提升工作效率外，並積極落實「執行有愛 公義無礙」之理念，加強公益與關懷作為，將以民為本，賡續推動各項便民措施，期能營造人民有感的效能政府。